

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
z siedzibą w Radomiu
Sekcja Zamówień Publicznych
ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom

fax. (48) 345 – 20 – 02

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI

Z siedzibą w Radomiu
Sekcja Zamówień Publicznych

Radom, dnia 13.09.2017r.

Egz. poj.

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA nr 2
treści ogłoszenia o zamówieniu

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi społeczne do których zastosowanie mają przepisy Rozdziału VI, art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.) w następującym przedmiocie zamówienia

- Usługi dotyczące badań z zakresu profilaktyki zdrowotnej w Policji

Nr sprawy 66 /17

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako Zamawiający w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) w związku z zapytaniem wykonawców wyjaśnia:

PYTANIE NR 1

W związku z zamiarem przystąpienia do organizowanego przez Państwa przetargu zwracamy się z prośbą o odpowiedź na następujące pytanie:

1. Załącznik nr 19 do Ogłoszenia o Zamówieniu Wzór Umowy/ § 2:

„ Wykonawca zobowiązuje się do wykonywania usług objętych niniejszą umową w godzinach pracy lekarza medycyny pracy, codziennie (od poniedziałku do piątku), wykorzystując wszystkie możliwości organizacyjne w celu maksymalnie szybkiego i sprawnego ich wykonania”

Prosimy o potwierdzenie, że wymóg ten zostanie spełniony w przypadku zadeklarowania przez Wykonawcę wykonywania usług objętych niniejszą umową w godzinach pracy lekarza medycyny pracy dwa dni w tygodniu, wykorzystując wszystkie możliwości organizacyjne w celu maksymalnie szybkiego i sprawnego ich wykonania.

Odpowiedź nr 1

Wymóg postawiony przez Zamawiającego nie zostanie spełniony w przypadku zadeklarowania przez Wykonawcę wykonywania usług objętych niniejszą umową w godzinach pracy lekarza medycyny pracy dwa dni w tygodniu, wykorzystując wszystkie możliwości organizacyjne w celu maksymalnie szybkiego i sprawnego ich wykonania. Wykonawca musi zapewnić wykonanie usług (codziennie) od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. Tylko oferty spełniające warunki Zamawiającego będą uznawane za zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

PYTANIE NR 2

Ponadto prosimy o przedłużenie terminu do składania ofert do dnia 21.09.2017r.?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert do dnia 21.09.2017r.

a jednocześnie informuję, iż termin składania ofert do przedmiotowego postępowania upływa dnia 15.09.2017r. o godzinie 9:00.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część ogłoszenia o zamówieniu i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KW P. w Radomiu

mgr Julita Będzińska

Sekcja Zamówień Publicznych
KWP zs. w Radomiu
ul. 11-go Listopada 37/59
Wytworzyła: Agnieszka Syta

Wyjaśnienia treści ogłoszenia o zamówieniu zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 13.09.2017r.